

ОГОНОЕК

октябрь 2016 (№ 2)

МБОУ Карасартовская ООШ



*Учительство – не труд, а отречение,
Умение всего себя отдать,
Уйти на долгий подвиг и мученье,
И в этом видеть свет и благодать!*

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

7 октября в нашей школе прошел традиционный праздничный концерт, посвященный Дню Учителя. Мальчишки 8 класса (Мадениет и Руслан) выступили в роли Матрены и Цветочка. Ученики начальных классов поздравили учителей забавными частушками, прочитали стихотворения. Также обучающиеся исполнили зажигательный танец, исполнили проникновенные песни. 27 сентября – День Воспитателя, в адрес работников данной сферы также прозвучали слова поздравления.



МИСС ОСЕНЬ - 2016!

26 октября состоялось очередное школьное мероприятие «Мисс Осень-2016». Участие принимали: Камилла, Даяна, Адина, Аида, Асия. Ведущие праздника Мадениет, Руслан провели различные конкурсы, викторины. Ученицы проявили себя в конкурсах: «Ах, какая я...», «Мое вдохновение», «Кулинарная звездочка», «Угадай мелодию» и др. По итогам всех конкурсов жюри определила победителя «Мисс Осень – 2016» - Мустафинова Камилла.



КАНИКУЛЯРНАЯ ШКОЛА!

1-2 ноября для обучающихся 6-8 классов школьного округа МБОУ СОШ №3 организовала каникулярную школу «Я – гражданин России». Были проведены мероприятия: дискуссия «Что значит быть патриотом своей Родины», мастер-класс «Танцы народов России», политические дебаты «Личность Ивана Грозного», час общения «Смена поколений», мини-турнир «Ловкий, сильный, умелый», интеллектуальная игра «Древняя Русь» и др. Мы очень благодарны учителям данной школы, ребятам, за столь увлекательные и познавательные мероприятия.



Жизнь замечательных учителей!

25 ноября ГульмираБляловна отметит свой юбилей! Мы от всего сердца поздравляем Вас с таким замечательным событием.

1. Родная земля (город, село...)

г. Аксу

2. Семейное положение

Вдова. Дети: сын и дочь.

3. Образование

Среднее профессиональное

4. Место работы до нашей школы

Аксуский/отдел соцзащиты населения

5. В нашей школе с какого года

С 1999 года

6. Жизненный девиз

Никогда не унывать

7. Событие, которое потрясло

Их много

8. Любимый литературный герой

Наташа Ростова

9. Историческая эпоха, в которой хотелось бы жить

Социализма, хотя и сейчас не плохо

10. Любимые города

Санкт-Петербург



11. Любимое занятие

Вязание

12. Главная черта характера

Прямолинейность

13. Ваш главный недостаток

Злопамятна

14. Самое главное качество друзей

Верность

15. Любимый цвет

Синий, коричневый

16. Книга, которую вы взяли бы с собой на необитаемый остров

Исторический роман

17. Дар, которым хотелось бы обладать

Предвидеть опасность

18. Чего не хватает для полного счастья

Свободного времени



ЭТО ИНТЕРЕСНО!

День матери - история праздника

Начинать искать истоки этой традиции стоит еще со времен Древнего Рима и Греции. Римляне посвящали три дня с 22 по 25 марта богине Кибеле – матери богов. Греки прославляли богиню земли Гею. Они считали ее матерью всего, что живет и растет на нашей планете. Были свои богини-прародительницы у Шумеров, кельтов, других племен и народов. С появлением христианства особым почетом пользовалась Дева Мария, покровительница и заступница всех людей перед Господом.

История происхождения современного праздника День матери

Впервые официальный праздник женщины-матери появился в США. 7 мая скончалась мало кому известная набожная старушка Мэри Джарвис. Это событие, скорее всего, прошло бы незаметно, но у нее имелась любящая дочь Энн, которая сильно переживала свое горе. Она считала, что обычной поминальной службы по усопшей будет мало. Нужно сделать так, чтобы все матери в стране получили свой праздник, памятный день, в который их будут чествовать дети и другие близкие люди. Энн удалось найти себе единомышленников, которые помогли ей написать множество писем в сенат, другие государственные органы. Спустя несколько лет старания активистов принесли свои плоды, и правительство Америки в 1910-м году утвердило официальный праздник День матери. Его было решено отмечать в каждое второе воскресенье месяца мая.

История возникновения Дня матери в других странах мира

Постепенно это доброе начинание было подхвачено и в остальных державах. Второе воскресенье мая стало Днем матери в 1927-м году в Финляндии, затем начинание подхватила Германия, Австралия, Турция, даже в Китае и Японии. После распада СССР европейские традиции постепенно начали приживаться в бывших советских республиках. Здесь широко отмечали 8 Марта Международный женский день, но постепенно День матери стал также пользоваться популярностью. С 1992-го года во второе воскресенье мая начали официально чествовать женщин в Эстонии. Указом президента такой праздник ввели с 1999-го года и на Украине.

Некоторые страны СНГ поступили иначе. Они не захотели копировать традицию, зародившуюся в США, и назначили этот праздник на другие даты. История празднования Дня матери в России началась с указа президента Ельцина в 1998-м году. Он назначил его на последнее воскресенье ноября. А президент Белоруссии Лукашенко перенес его на 14 октября. Думаю, что неважна дата, когда почитают матерей. Пускай в Ливане это происходит в первый день весны, а в Испании - 8-го декабря. Важно то, что на государственном уровне почти во всех странах мира признали значение данной традиции.

История появления праздника День матери показывает нам, как постепенно в обществе менялись старые обычаи и появлялись новые. В Японии появилась традиция прикалывать на грудь гвоздику – символ любви женщины к своему ребенку. Красный цветок означал, что мать еще жива, а белый – символизировал утрату. Во многих странах этот день стал семейным праздником, как у нас раньше 8 Марта. Люди приносят женщинам подарки, закатывают большие застолья. В этот день матери должны превращаться для своих родных в настоящих королей. Пусть все цветы мира и самые дорогие подарки ложатся к их ногам!